

公安新闻

GongAn News

06

2021年2月9日 星期二

荆州日报出版

农历庚子年腊月初八

把党的关怀和温暖送到群众的心坎上

春节前夕县委书记夏光宏下基层走访

本报讯(通讯员周涛)近日,县委书记夏光宏先后到夹竹园镇三忠桥村、新岗村和县住建局小区、斗湖堤镇石桥社区,走访慰问精准扶贫户、老党员和生活困难群众,向他们致以诚挚问候和新春祝福。夏光宏希望贫困户村民要坚定生活的信心,通

过努力不断改善家庭生活条件;感谢老党员为党的事业和发展所作的贡献,并请老党员一如既往地支持公安经济社会发展多提宝贵意见;要求各级各有关部门时刻把群众的安危冷暖放在心上,切实解决实际困难,真正把党的关怀和温暖送到群众的心坎上。

兴起军训热潮 提升应战水平

公安县委常委议军会议召开

本报讯(通讯员杨飞 袁于华 刘清海)近日,县委书记、县人武部党委第一书记夏光宏在县人武部主持召开县委常委议军会议。县委副书记、县长刘春霞,县委常委陈万林、袁军、饶金兰、王君、沈向荣、张砚堂、李维、冯荆柯、梁建军、张昌群与县直有关单位负责人参加。夏光宏指出,2020年是极为特殊极不平凡其难的一年。一年来,全体驻地部队官兵在脱贫攻坚、乡村振兴、维稳处突、抢险救灾,尤其是在疫情防控等重大任务中,当先锋、打头阵,作表率,为打赢“三大战役”和公安经济社会发展作出了重要贡献,给了全县人民群众满满的安全感。与此同时,全体驻地官兵也注重自身能力提升,各项工作在全市都有地位,为公安争得了很多荣誉,是一支有情怀有能力、值得党委政府和人民群众信赖的队伍。

夏光宏要求,要切实听党指挥,坚决贯彻党对军队绝对领导的根本原则,做到召之即来、来之能战、战之必胜;要聚焦备战打仗,持续兴起军事训练热潮,提升应急应战水平,强化社会动员能力;要强化双拥共建,进一步加强国防宣传,促进双拥文化建设,巩固双拥创建成果,充分彰显兵源大县、将军故乡的地位。各地各部门要把习近平总书记的强军思想体现在工作中,尽力抓好驻地部队的服务保障,努力解决驻地官兵的生活、医疗等方面的问题。

会上,县人武部、县武警中队、县消防救援大队负责人分别汇报了各项工作,并就解决现役军人随军家属就业安置、民兵整组质量、涉军单位医疗保障等问题作了说明;与会县领导和相关部门负责人结合各自的职责开展了讨论。

据了解,浩吉铁路于2019年9月建成通车。鉴于沿途50多个货站未建成,浩吉铁路公司总部目前决定先开通26处站点,其中包括公安站。如果货站不具备开站条件,只能延后安排。对此,县直相关部门经过前期勘探,拟建设浩吉铁路公安货站至江南物流园一级公路,全长4.4公里,亟待尽快启动建设。

县领导专题调研浩吉铁路公安货站道路建设规划情况

本报讯(通讯员周涛)近日,县委书记夏光宏、县长刘春霞,县委副书记冯荆柯、陈启才、林庭武与县直相关部门负责人,专程到浩吉铁路公安货站,调研货站道路建设规划情况。浩吉铁路公安货站至江南物流园一级公路,全长4.4公里,亟待尽快启动建设。夏光宏指出,建设公安货站与一级公路,是凸显公安地理位置、争取物流份额最大化的举措。因此,要按照浩吉铁路公司的要求,力争首批开通公安货站。要委托具备铁路设计资质的单位设计,尽快拿出设计方案,力争在规划区域内征地拆迁工作先期启动。要明确项目实施主体,组建工作专班,列出责任清单和任务清单,倒排工程建设时间,以清单化管理,积极投入建设,确保在今年12月底前建成通车,顺利开站运行,服务县域经济发展。

引导群众齐参与 打好疫情防控战

县领导进超市、医院、社区、村组督办疫情防控工作

本报讯(通讯员周涛)日前,县委书记夏光宏检查督办超市、医院、社区和村组疫情常态化防控工作。县委副书记陈万林、副县长陈丹参与督办。夏光宏先后到北山超市、县中医院、斗湖堤镇王家园社区、麻豪口镇联盟村检查疫情常态化防控工作,查看了超市出入口处电子测温设备、人员管控、留观点设置等情况;检

查了医院预检分诊、住院陪护人员管理等方面情况;了解了社区境外、国内中高风险地区返县人员排查管控、常态化疫情防控等工作情况;抽查了村组疫情防控、“五户一联”包保等落实情况。夏光宏指出,超市出入口处要安排有责任心的人员引导消费者亮码测温、佩戴口罩、有序通行,严格落实冷链食品检验检疫、

包装消杀等措施,坚决守住百姓的“菜篮子”,切实维护健康安全的购物环境。各医疗机构在严格闭环管理、严丝合缝防院感上进一步下功夫,对发现的问题要迅速整改。社区要详细了解境外、国内中高风险地区返县人员排查管控、常态化疫情防控等工作,精准掌握返县人员的活动轨迹,要做到不漏一户一人,认真做好摸底排查工作。村组要构建好“镇、

村、组、中心户、群众”的五级包保责任体系,逐级开展监督检查工作,确保每一层级工作都落到实处。各村(社区)要主动与在外人员联络,积极做好政策宣传解释,引导他们就地过年或有序返乡。总之,要引导群众主动参与到疫情防控工作中来,同心协力打好疫情防控之战。

压实属地责任 强化措施落实

县疫情常态化防控工作领导小组召开第15次工作例会

本报讯(通讯员欧阳冬)日前,全县疫情常态化防控工作领导小组第15次工作例会召开。县长刘春霞、县委副书记陈万林、副县长陈丹与相关部门分管负责人参加。会议组织学习了《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于进一步做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通知》;督

导检查组负责人通报了春节前疫情防控暗访督查情况,相关单位负责人汇报了当前疫情防控工作开展情况及存在的问题;防控工作领导小组负责人就当前常态化防控工作作出安排。刘春霞要求,要压实属地责任,严格落实县、镇、村、组、户“五级”责任网络,做到村不漏户、户不漏人;对于返县人员做到未回先

知、到达必知;驻村工作组和下沉党员要摸排到位、宣传到位,做到体温必测、口罩必戴、扫码亮卡通行,严格履行工作职责,把各项措施落到实处。刘春霞强调,各专项小组要根据各自职责分工,做好各自承担的工作任务。各部门各单位要保持高度警惕,确保全县疫情防控

工作机制高效运转;要强化宣传引导,加大宣传的频次,倡导文明健康过节新风尚;要强化监督,对因思想不重视、责任不落实、工作不到位造成不良影响的,要依纪依规,严肃追究问责。要通过各级思想重视、强化措施、落实责任,坚决打好这场疫情防控攻坚战,确保全县人民度过一个安定祥和的春节。

县人武部举行春季征兵应征大学毕业生座谈会

本报讯(通讯员张书源 袁于华 刘清海)近日,县人武部举行2021年春季征兵应征大学毕业生座谈会。在县人武部会议室,县委常委、县人武部部长梁建军,县人武部政委张昌群与70名应征大学毕业生座谈。

梁建军希望大家能够利用好新形势下国家的各项优惠政策,积极参军入伍、保家卫国。会上,县征兵办负责人向应征大学毕业生宣讲了大学生参军入伍和大学生士兵退役就业等方面优待政策。

全县社会组织党建工作座谈会提出 彰显组织作用 确保健康发展

本报讯(通讯员魏波)日前,全县社会组织党建工作座谈会召开。20名社会组织代表参加座谈会,围绕社会组织党建活动场地与经费的落实,以及如何创新开展公益事业提出了意见和建议。

据悉,目前全县已登记注册的社会组织共334家,现有会员12000多人。其中有176家社会组织组建了党组织。为助推全县社会组织健康有序发展,县委高度重视,批准成立了中共公安县社会组织综合委员会,并于去年12月召开了全县社会组织党员代表大会,选举产生了7名第一届社会组织党委委员。会议要求,全县社会组织要听党话跟党走,积极发挥社会组织重要作用,在全县经济发展、社会事务和公益慈善活动中彰显社会组织作用,努力打造全县社会组织的志愿化、专业化、品牌化。同时,相关单位要加强对社会组织的监督管理,确保全县社会组织健康有序发展。

人大代表、政协委员在行动

孟家溪镇认真落实县“两会”精神 文化赋能助推乡村振兴

本报讯(通讯员赵罗炎 刘艳)县“两会”结束后,县人大代表、孟家溪镇三袁村党支部书记吴昌元回到岗位,及时传达“两会”精神,并与村“两委”干部谋划全村发展规划。为改善农村人居环境,三袁村把三袁家风家训融入美丽乡村建设中,建立和完善了村庄环境整治长效管护机制。村民陈德秀说:“村里每年要搞两次十星级文明户的评选,激发了全村人守规矩讲文明的好习惯。村民们自觉行动不仅美化了村庄环境,还营造了人人参与人居环境整治的良好氛围。”

新近荣获湖北省文明村称号的三袁村,接下来将大抓产业建设。坐落于该村的湖北中玮祥和自动化设备科技有限公司,由三袁村乡贤谭本俊投资建设,主要从事光学检测设备(AOI)和SPI设备及周边配件的技术研发、生产和销售。经过两年发展,企业规模不断扩大,助推乡村“人气”“财气”逐渐兴旺起来。

孟家溪镇镇长邱贤春表示,孟家溪镇还将紧紧围绕县委提出的“四个公安”建设,厘清发展思路,用文化赋能,以三袁村为样板,落实举措,推动乡村振兴和产业发展,建设好县委提出的“书香三袁里、生态孟家溪”。

亚洲汇储公司战略投资黄山头酒业公司 同台搏市场 联袂促发展

本报讯(通讯员周涛)近日,亚洲汇储(湖北)科技产业有限公司与湖北黄山头酒业有限公司签订战略合作协议,亚洲汇储公司正式入股黄山头酒业公司,助力黄山头酒业公司再发展。

在黄山头酒业公司会议室,两家公司负责人就双方战略合作的目的和意义开展了深层次的交流。据了解,此次亚洲汇储公司将受让荆州市科达商厦持有的黄山头酒业公司49%的股权(估值6.13亿元);亚洲汇储公司将通过战略扩张帮助黄山头酒业公司获得更大的市场份额,给予其业务发展资金和市场资源支持。

此次签约完成后,亚洲汇储公司将深度介入黄山头酒业的资本市场运作,包括产业升级、企业宣传和品牌包装等方面,助力黄山头酒业发展上一个新平台。

孱陵掠影

县人武部县教育局荣获省级奖牌

本报讯(通讯员黄红英)近日,县退役军人事务局组织专班,将全省“拥政爱民先进单位”和“拥军优属先进单位”的奖牌分别送到县人武部、县教育局。

近年来,公安县把争创全省双拥模范县作为一项政治任务来抓,大力推动军民融合发展,成绩显著,荣获全省2020年度“双拥模范县”荣誉称号,县人武部、县教育局亦获得先进单位称号。

县总工会为快递企业送温暖

本报讯(通讯员郑堂兴 张和平)近日,县总工会慰问组到县城各快递企业看望员工,为坚守在岗位的“勤劳的小蜜蜂”送去温暖和关爱。

慰问组先后到中通、圆通、申通等15家快递企业,为1000多名员工送去慰问金,并叮嘱快递员要劳逸结合,保证快递投递途中的安全。

县公路局举办事故应急处置常识培训班

本报讯(通讯员魏文娟)春节临近,县公路局举办安全应急处置常识培训班,以提高干部职工对公路突发事件应急处置的能力。

全局80多名干部职工聆听了专业老师的讲课。老师结合全国各地近年来发生的一些典型安全事故,深刻分析了其发生的原因,传授了预防措施和应急处置方法。

医教协作助推中医事业发展

本报讯(通讯员苏云剑 孟祥红)近日,县中医医院与湖北中医药大学高等专科学校举行中医住培临床技能训练中心签约挂牌仪式。

医教协作,是加强规范化医学人才培养、全面提升人才培养质量的途径。双方将全方位推进科研教学、学科建设、人才培养,助推彼此事业迈入新征程。



补齐短板强服务 优化营商环境助发展

自章庄铺镇政府便民服务中心在村里被电视问政后,镇党委政府为快速提升党员干部服务企业和群众的水平,决心把镇便民服务中心作为“转作风、提效能、优环境、促发展”的形象窗口精心打造,提出“大力补齐服务短板、全力优化营商环境”的服务窗口工作,受到办事者的普遍称赞,“这里的作风大为改观,值得点赞,值得赞赞!”

(薛嘉 龚伦荣 摄)

营造良好环境 服务发明人才

全县发明协会会员已获国家专利230项

本报讯(通讯员胡晓君 沈伟 李圣才)近日,县发明协会2020年年会暨科技成果奖励大会在县第一中学学术报告厅举行。会上,县发明协会对县第一中学等4个发明工作先进单位和肖昌明等97名获奖人员予以表扬,并颁发荣誉证书。其中,凯乐科技公司目前已获得160项

专利、72项软件著作权。该公司负责人表示在特种光缆、量子保密通信上继续加大科研投入,开发创新,提高企业核心竞争力。县第一中学通过开展小发明、小制作、小论文等活动,推动全校科技产权教育,该校学生在近两年已获得国家专利33项,被评为国家知识产权教育示范学校。

县发明协会于2018年12月成立以来,在国家“创新驱动发展战略”和“大众创业、万众创新”的方针指导下,大力营造良好的环境,服务全县的发明创新人才,并组织“科技文化节”等活动,激活了全县发明协会会员的创造热情。截至目前,全县发明协会会员已获国家专利230项。

邱平:脱贫户帮贫困户的好典型

□ 通讯员 王俊友

眼下,在田间忙碌着挖水沟、垒田埂、蓄虾种的邱平,正忙着做春耕生产前的准备工作。邱平一家,5年前还是全县有名的贫困户,现在早已今非昔比,家境好转起来,全家人对未来生活也充满了信心。

邱平是章田寺乡长春村2组村民。那年,因9岁的儿子出车祸开颅手术用到9万多元,负债累累的一家被列为贫困户。在村组干部的帮助下,他流转农田80亩搞虾稻连作生产,在组长谭铁友的对口帮扶下,两人在田边搭起了简易生产棚,白天挥汗在田间,夜晚

守护在田边。辛勤的劳作换来了可喜的回报,如今,邱平家每年纯收入达10多万元。

日富起来的邱平没有忘记其他贫困户,他先后与朱玉春、崔勇等5户贫困户村民结成帮扶对子,一道发展虾稻生产,把自己积累的生产经验毫不保留地传授给他们。5户贫困户村民的龙虾如果出了毛病,他就到田里去传授医治的方法;5户贫困户村民的龙虾如果销路不畅,他就打电话找湘鄂两地的商家,有时还开着自家的小车把龙虾送到商家。贫困户要付给他报酬,他都一一谢绝

了。在他的积极帮助下,朱玉春、崔勇等5户贫困户全部脱贫,都成了全乡致富的典型。

为更方便推销龙虾,富起来的邱平在去年还买了一辆小车。如今他开着小车跑销售业务,对全乡想致富的村民起到了“催化作用”。县电视台等新闻媒体对邱平的事迹给予报道,章田寺乡党委鉴于邱平的突出表现,于去年吸收他入党,将邱平树为全乡“脱贫户帮贫困户的好典型”。

孱陵撷英